

Neîncheierea contractului de vânzare-cumpărare a masei lemnoase adjudicate în termenul maxim de 10 zile lucratoare, stabilit prin caietul de sarcini, din culpa exclusivă a operatorului economic/grupului de operatori economici adjudecator, atrage anularea adjudecării pentru masa lemnoasă respectivă și pierderea garanției de contractare aferente.

În condițiile prevăzute prin anunțul privind licitațiile de vânzare, rezilierea contractului de vânzare-cumpărare a masei lemnoase adjudicate din culpa exclusivă a operatorului economic/grupului de operatori economici adjudecator atrage pierderea garanției de contractare aferentă, precum și a dreptului de participare la licitație/negociere pentru partida al cărei contract de vânzare-cumpărare a făcut obiectul rezilierii.

Neîncheierea contractului de vânzare-cumpărare a masei lemnoase în termenul stabilit prin caietul de sarcini din culpa exclusivă a organizatorului atrage aplicarea măsurilor legale referitoare la repararea prejudiciului, organizatorul fiind obligat și la restituirea garanției de contractare depuse.

Adjudecării masei lemnoase nu au dreptul de a cesiona contractele de vânzare-cumpărare încheiate în urma licitațiilor/negocierilor desfășurate conform prezentului caiet de sarcini, dacă aceasta este stipulată în contractul de vânzare-cumpărare.

În cazul câștigării licitației, societatea câștigătoare va achita contravaloarea contractului astfel: 50 % în termen de 5 zile de la data încheierii contractului, iar restul de 50 %, după exploatarea a 50 % din cantitatea lemnoasă licitată.

Garanția nu se restituie în cazul agentului economic care câștigă licitația și care nu încheie contractele în termen, garanția încasată de organizator rămâne la acesta, constituindu-se ca venit.

Restituirea garanției de participare se efectuează la cerere, prin ordin de plată, după atribuirea contractului.

2. Adjudecarea:

În data de **25 octombrie 2022, ora 12:00**, prin licitație publică cu strigare sau negociere.

Condiții speciale: După terminarea exploatării, beneficiarul va fi obligat să înștiințeze primăria cu cel puțin 48 de ore înainte despre încetarea lucrărilor.

Beneficiarul va fi obligat, ca după terminare lucrării să predea drumurile forestiere și drumurile de exploatare, repuse în starea inițială.

Dispoziții finale:

Odată cu primirea sub semnătură a prezentului caiet de sarcini, întreprinzătorul confirmă că a luat la cunoștință de toate obligațiile ce-i revin privind exploatarea masei lemnoase.